## 领军国IV标准 跨越技术巅峰

### 解码福田奥铃冠军方程式

11月3日,由中国汽车运动 联合会(FASC)主办,福田汽车 全程协办的"2013(第五届)福田 奥铃中国勒芒轻卡耐力赛全国 总决赛"在上海正式拉开帷幕。 福田奥铃中国勒芒轻卡耐力赛 自2008年以来已经成功举办五 届,被誉为中国轻卡第一赛事。 本届赛事创新性针对物流行 业,有物流企业组队参赛,甄选 优秀的物流司机,最终进入到 全国总决赛,进行历时15小时 的轻卡极限耐力赛,彰显奥铃 轻卡的可靠品质。

#### 五载勒芒品质鉴真

作为五届勒芒的官方指定 赛事用车,奥铃CTX康明斯动 力国IV轻卡对赛事的成功举办 发挥至关重要的作用。活动中, 福田汽车奥铃品牌公布了一个 全新的概念——奥铃冠军方程 式,他指出:奥铃=|安全耐用|+ 超能动力2+/实效油耗,而这一 概念就是指导奥铃产品在生产 研发过程中的核心理念和制造 标准。也正因有着这样的理念, 奥铃产品才能在市场上备受好 评、屡创佳绩。

### 安全耐用!:严苛标准成就安全 耐用绝对值

在连续15小时"换人不换



车"的赛制下,作为比赛用车的 奥铃CTX康明斯动力国IV轻卡 经受住严酷的赛事考验,实现 零故障、零事故,并且其在操控 上表现更是赢得了参赛车手的 交口称赞。

另外,福田奥铃每一款产 品均经过严苛的摆锤碰撞和顶 压试验,达到欧洲安全法规ECE R29合格标准。同时更是国内唯 一依据人机工程学进行轻卡车 身总成正向设计开发,驾驶室 整体加高加长,全景视野开阔 无盲区,另安全性能大大提高。 并且整车经历了160万公里耐 久性试验和"三高"极限验证, 真正解决了物流企业在选择运 输工具时,关于安全、耐用的难 题

### 超能动力2:一体化匹配式核心 动力研发,超能动力助力高效

福田奥铃是国内少数拥有

核心动力自主研发优势的企业 之一,可根据实际工况匹配式 研发。而与世界级品牌的强强 联合,将是其在产品方面持续 领先竞品的有力武器

搭载康明斯欧洲研发中心 潜心打造的ISF轻型柴油动力, 在技术工艺和性能水平方面达 到国际一流水准,而产品的关 键零部件也是从全球知名厂商 配套商博世、马勒等公司采购。 整个发动机总成可谓是集合了 全球领先的技术水平。康明斯 ISF3.8升动力功率可达功率 125KW,最大扭矩达600N.m,这 样的数据是同行业的1.5倍。而 在功能配置方面,奥铃产品集 成了故障监测、巡航定速、防 盗、跛行回家等多种电控系统, 保护发动机及车辆尽可能的免

强大的功率可以为车辆提 供稳定而强劲的动力,扭矩则 决定了车辆的加速能力和爬坡 能力,助力物流企业的高效运 输,收益平方式增长。

#### √实效油耗:领军国Ⅳ标准,点 滴油耗为用户价值保驾护航

福田汽车所设立的"节能 减排重点试验室"发挥着重要 作用,通过模拟高低温、高海拔

等恶劣工况环境,使奥铃轻卡 在任何状态下都能兼顾高动力 性和低油耗。与其他品牌轻卡 相比, 奥铃轻卡能够实现节油 8%以上,以此推算,每年至少能 为用户省出近万元的油费支 出,将使用户大幅度降低物流 货运成本成为现实。

在节能的基础上, 奥铃注 重低碳环保,这也是奥铃备受 业内追捧的优势之一。国IV技 术对奥铃已经不是障碍,借助 福田汽车全球资源的支持以及 对自身产品的不断升级,联合 全球领先的康明斯动力,奥铃 的国IV产品已经提前全部开发 到位,为国Ⅳ全面实施做好了 准备,奥铃对话国IV市场,已然 成竹在胸。奥铃品牌作为加入 中国绿色物流战略发展联盟的 首家轻型商用车品牌,致力于 以实际行动推动中国城市绿色 物流的发展,以技术进步推动 中国轻卡的升级换代。

另外值得一提的是, 奥铃 近期推出的CNG产品排放标准 已经达到了国V标准,可以说是 轻卡行业的领军产品,在空气 污染逐渐恶化的今天,奥铃无 疑走在了行业的前面,为汽车 环保领域做出了表率作用。

### 一汽丰田全新PRIUS普锐斯 即日起实现全国销售

2014年1月2日起,一汽丰田旗 下混合动力车型全新PRIUS普锐 斯获得全国范围的销售许可。据 悉,全新PRIUS普锐斯自2012年上 市以来仅在国内19个城市和吉林 省销售,此番获得全国销售许可, 意味着将有更多消费者能够享受 到这款成熟的混合动力车型

诞生于1997年的PRIUS普锐 斯是世界上最早且唯一实现量产 的混合动力汽车,也是丰田在科技 创新和环保方面努力的典范。迄今 全球累计销量已逾300万辆,在欧 美和日本市场都受到热烈追捧。在 北美市场更形成了"普锐斯效应"。 提到混合动力就自然会想起 PRIUS普锐斯,市场的强烈认同促 使PRIUS普锐斯出现提车等待的 情况。尤其是在素有"时尚风向标" 之称的好莱坞,众多一线明星都对 其青睐有加,足见它的魅力。

### 如何袪除 车窗结雾

冬季早上起来开车,一层雾 就会出现在车玻璃上,这是冬季 车主最容易碰到的烦恼事儿,如 何解决冬季开车防雾呢。有些车 主会选择拿个抹布擦,相信试过 的都知道,肯定擦不干净,而且开 车还显得危险!所以这个是不可 行的,小编总结了一些招数给广 大车主们。

第一招:除雾喷

出发前向前挡玻璃喷一下, 即可形成一层液体膜,可有效防 止凝结霜雾;在行车途中喷上-喷,可迅速消除已经凝结成的霜 雾,喷一次大约可持续2-3天!如 果发现行车又起雾,应该停车,再

同样方法,也可以用洗洁精! 先将水浸湿的布上倒上洗洁精 在挡风玻璃内侧擦上一遍,可有 效保持约20小时内不结雾! 第二招:直接吹玻璃

至于有些时候会出现左右玻 璃上雾气的情况,可以把左右的 空调方向调整一下,对着左右玻 璃,不要影响后视镜。

第三招:间歇开一下车窗

这样可以流通空气,也可以 减少雾气的上升。因为车内空气 不能很好地散开,遇到车外冷空 气就会形成霜雾,适当地摇下部 分车窗,让车外的冷空气吹进车 内,实现冷热空气对流,可以减少 内外温差,消除霜雾。人多时用这 个方法很适用。

第四招: 先开冷气, 等霜雾散后再 开暖气

因为开冷气可以使前挡风玻 璃温度迅速降低,使霜雾失去凝 结的条件,再开暖空调则是为了 使车主不感到寒冷。

# 节后汽车保养六步走

春节行车归来,爱车免不 了"伤痕累累"。长途跋涉、雨打 风吹、各种复杂的路况都会对 车辆的使用情况造成一定的影 响。一般来说,节后的汽车保养 比节前保养要简单,主要做好 清洗、检查、添加和修理等六步 即可。当然,如果旅途中出现过 大的问题,就需要维修一番了。

春节假期车辆经过长途行 驶,车体容易积泥沙,还会有许 多尘土附着。长假结束,首先要 做的就是对车身的外部进行清 洗,将附着在车漆上面的灰尘、 泥浆等痕迹去除,以免各种污 物长期停留在车身上,破坏漆



面。此外,冬季的霜雪也很容易 在车身表面积留,其中夹杂的 腐蚀性化学物质也会对漆面造

这里提醒喜欢自己动手的 车主,洗车一般要选择晴天,最 好有微风,这样可以避免水冻结 在车身上。同时应避免过于用力 擦拭布满泥沙的车身,或者使用 肮脏携带泥沙的抹布,造成对漆 面的新损伤与新划痕。

### 检查底盘

春节期间走亲访友,可能走 了很多平常不熟悉不常去的地 方,复杂的路况很可能造成汽车 底盘的轻微碰刮,因此,出行回 来后对底盘做个检查很有必要。 检测内容包括各传动部件、悬挂 部件是否松动或损伤及底盘锈 蚀检查。虽然汽车底盘在出厂前 都做过防锈处理,在路况较好的 城市路面行驶,不需要经常检 查,但如果是在山路或者泥泞路 行驶,底盘被锈蚀的可能性就大 大增加,特别是泥浆等脏物极易 附着在底盘上,一些不断敲打底 盘的沙石也会将底盘原先有的 底盘装甲等保护层剥落,底盘被 锈蚀的可能性变大。

### 补充液体

汽车的正常运行,离不开各 种不同的液体。许多车主利用春 节长假,开着爱车天南海北地游 玩,行程少则数百公里,多则上 千公里。经过长途工作,汽车的 各种液体难免会有渗漏和消耗。 另外,发动机在连续高温工作下 可能会使机油变质,因此,长途 驾驶后应该对各种油液进行检

### 保养轮胎

轮胎是车主比较容易忽略 的保养部件。长途行驶后,要全 面检查轮胎气压、四轮平衡,以 及是否出现老化裂纹或创伤。天 冷的季节橡胶会变硬发脆,不但 摩擦系数会降低,也比其他季节 更容易漏气、扎胎。建议曾经长 途出行的车主认真清理胎纹内 夹杂物,避免使用磨损较大的轮 胎。如果发现已经完全磨损,应 该及时更换。四只轮胎最好是同 一品牌、同一花纹、同一规格的。

### 清洁内部

此外,春节期间由于用车 较多,而且天气寒冷,行车尤其

是跑高速行驶期间车窗一般关 闭,车厢和蒸发器内自身的怪 味,以及其他多种异味混杂在 一起,让人难以忍受。而且节日 里车子往往成为一个小型的储 物空间,什么东西都堆在里面, 节后应把车内的物品好好整理 下,再做一次彻底的清洗和 除味。特别要提醒的是不要忘 记后备箱,走亲访友,后备箱里 常常塞满各种各样的礼品,同 时还会有各类清洁养护剂、擦 车拖把等一股脑地堆在后备箱 里,有必要在天气转暖的关头 做一次比较彻底的清洁工作。

### 停驶车辆也需检查

还有一些车辆在假期是处 于停驶状态的,有些车主就认为 车子停得好好的,并无损耗,没 有做保养的必要。其实这是一个 误区,车辆如果长期不用,表面 似乎没有任何磨损,实际上长期 停放会使机油、刹车油、防冻液 等出现变质的状况。尤其在冬 季,天气寒冷,如果车子停放在 室外,车内的液体更容易出现异 常,同时轮胎和轮辋也容易发生 变形。所以长假没有用车的车主 也应当做检查和保养。



# 现铃 < TX

- 欧洲康明斯动力驱动的高品质轻卡

●劲 在 动 力 ●劲在变速器 ●劲 在 后 桥

莱芜市捷顺汽车贸易有限公司

地址: 莱芜市新汽车站南一公里(官厂桥北首路西) 电话: 13376348805 0634-8861566















(4)

FOTON

北汽福田汽车股份有限公司奥铃事业本部营销公司